
Аннотация к дополнительной образовательной  программе 

«Нетрадиционные техники рисования». 

Программа «Нетрадиционные техники рисования» предлагает занятия 

по изобразительной деятельности с использованием нетрадиционных 

способов рисования. Нетрадиционные техники рисования открывают 

возможности развития у детей творческих способностей, фантазии, 

воображения. 

Рисование  нетрадиционными  техниками    раскрепощает  детей, 

позволяет им не бояться сделать что-то не так, ощутить  незабываемые 

положительные эмоции, не утомляет дошкольников, у них сохраняется 

высокая активность, работоспособность на протяжении всего времени, 

отведенного на выполнение задания. 
 

Основная Цель программы: развитие художественно – творческих 

способностей детей через обучение нетрадиционными техниками рисования.  

 

Задачи: 

 -Познакомить с различными способами и приемами нетрадиционных 

техник рисования с использованием различных изобразительных материалов.  

-Прививать интерес и любовь к изобразительному искусству как 

средству выражения чувств, отношений, приобщения к миру прекрасного.  

-Отслеживать динамику развития творческих способностей и развитие 

изобразительных навыков ребенка. 

 

Данная программа педагога дополнительного образования разработана 

в соответствии с Федеральным государственным образовательным 

стандартом дошкольного образования (Утвержден приказом Министерства 

образования и науки Российской Федерации от 17 октября 2013 г. No1155), 

Федеральным законом от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в 

Российской Федерации», нормативно-правовыми актами, регулирующими 

деятельность педагога образовательного учреждения. 

Нетрадиционные техники рисования способствуют у дошкольников: 

-Изобразительных навыков и умений, наблюдательности, эстетического 

восприятия, эмоциональной отзывчивости; 

-Развивает мелкую моторику рук;  

-Развивает творческие способности, воображение и  полёт фантазии. 

-Пространственной ориентировки на листе бумаги, глазомера и зрительного 

восприятия;  

- Развивает уверенность в своих силах; 

-Внимания и усидчивости;  

-Побуждает детей к творческим поискам и решениям;  



-Учит детей работать с разнообразным материалом;  

-Развивает чувство композиции, ритма,  колорита, цветовосприятия;       

чувство фактурности и объёмности;  

-Учит детей свободно выражать свой замысел; 

- Способствует снятию детских страхов; 

 

Срок реализации программы – 2 года. 

 

 


